PYKOBOACTBO NMOJIb3OBATENA

BbITA)KKA MO METANNY

MOJEJIb: MDC1500




NPEOYNPEXOEHUE!
MawwunHa He npucnocobrneHa Ana pabdoTbl

BO B3pbiBOONacHou aTmocdepe.

3anpeu4aeTc9| ncnosib3oBaTb 3TOT IKCTPAKTOP BO B3prBOOI'IaCHOVI aTMOCd.')epe.

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKU

OBuratenb n ANeKTpu4veckue getanu

Twn gBurarens

MONHOCTBIO UHTErPUPOBAHHOE
oxnaxaeHue, NHAyKUmMs

MowHocTb aBurartens 1,5 kB

da3za OpHodasHbIn / TpexdasHbiin
HanpsixkeHne 230B/400B
YacToTa 50Ty
CkopocTb asuratens 2850 06/MuH
Mpouyee

MakcumanbHas NPON3BOANTENBHOCTb Oe3 2200 M3y
douneTpoB

MakcumarnbHas npon3BogMTENbHOCTL C hunsTpamm 1500 m3/y
KonnyecTtBo (unbTpoB C MeLLKaMu 2

Paamep dumnbtpa 483 x 241 X 25 Mm
KonnyectBo nopToB ANd Nbinu 4: (100 mm)
HapyxHbI gnameTp Bxoda Ans nbinuv 2 X100 mm

Pa3mepbl

Paamepsbl, goctaBka

840 x 660 x 710 Mmm

Pasmepbl nocre MoHTaxa

850 x 670 X 765 Mm

HdnameTp poTtopa 300 Mm
Bec

HetTto 73 Kkr
lMpu poctaBke 77 Kr




MOHTAX

Puc. 1. KpenneHue konec.

[MepeBepHUTE NOABEMHUK BBEPX AHOM, a 3artem 3aduKCupymTe komneca wanbammn c
NOMOLLIbKO BMHTOB C rOSIOBKOM, KaK Noka3aHo Ha puc. 1.

ANEKTPUYECKUE COEOAUHEHUA

NMPUMEYAHUE. TMepen noakniovYeHUEeM K MCTOYHUKY NUTaHUA ybeauTecb, 4TO
nepeknovaTenb Haxoautcsa B nonoxeHun OFF.

1. Y6egutechb, 4TO OCHOBHas cMcTeMa MaLLVHbI NOAKMNIYEHA K 3a3eMINEHNI0 B COOTBETCTBUN
CO cTaHgapTamu 6e30NacHOCTU U YTO PO3ETKA HAaXOAUTCHA B XOPOLLEM COCTOSIHUN.

2. MNonb3oBaTenb He OOMKEH 3abbiBaTb YCTAHOBUTbL MArHUTHLIN / TEMNMOBOW BbIKNKOYaTEND
nepeg OCHOBHOW LEenbi Ans 3awuTbl BCEX MNPOBOAHWKOB OT KOPOTKUX 3aMblKaHUN W
neperpysok. 3JTa 3awmta [OmKHa BblIOMpaTbCA B COOTBETCTBMM C  INEKTPUYECKMMMU
XapaKkTepucTMkaMmn MalluHbl, YKa3aHHbIMU Ha ABuraterne.

YanuHuteno

Wcnonb3oBaHve yanuHutenen He pekomeHayetcs. [lomectuTe yCTPOMCTBO B npefenax
AOCAraeMocTM WCTOYHMKA nuTaHus. Ecnm HeobOxoammo Mcnonb3oBaTh  YASIMHUTENMW,
ybeantecb, YTO OHW HAXoOATCA B XOpPOLUEM COCTOSHUM U OOCTATOMHO TshXKenble, YTOoObI
NpoBOANTb TOK, KOTOPbIN ByaeT Mcnonb3oBaTb YCTPOUCTBO. Kabenb MeHbLuero pasmepa
npuBeaeT K NageHnIo NIMHUN HanpsXXeHUs, 4TO NPUBEAET K NoTepe MOLLHOCTU U Neperpesy.



NMPUHUWN OENCTBUA
Mocne 3aBepLUeHNsi COOPKM N HACTPOWKM YCTPOMCTBO rOTOBO K NPOGHOMY TECTUPOBAHMIO.

MpeaynpexaeHune: Bceraa HageBauTe 3alWMTHbIE OYKM NMpU paboTe C BbITAXXHOM
CUCTEMOM, B NPOTUBHOM Crlyyae 3TO MOXEeT NPUBECTU K CepPbe3HbIM TpaBMaM.

1. Y6eguTech, YTO NyCKOBOW BbIKIHOYATEND BbIKIMOYEH.

2. Ybegutecb, 4To BCE PUTUHIN N 3a>KUMbI 3aTSHYTbI.

3. BcTaBbTe LWHYp NUTaHNA B PO3ETKY.

4. HaxxmuTe KHOMKy 3anycka.

Taray gormkeH NpoxoamTb MMaBHO C MMHMManNbHOM BMOpaumen Mnn HeGOMbLUMM LLIYMOM.
CTpaHHbIN 1AM HEHOpMarnbHbIA WYM TpebyeT BbIKMIOYEHUS MalUMHbl U OXMOaHUS
OCTa@HOBKM MalUMHbI. 3aTeM OTKIOYUTE MaLLMHY M NpOoBepbTe, B YeM npobnema, npexae
YyeM HauyuHaTb paboTy.

OBCITYXUBAHUE

NMpumeyaHue. [llepea Hayanom TexHUYECKOro obGcnyxuBaHuMA ybeautecb, 4YTO
ANeKTponuTaHue OTKIIIYEHO OT BbITSXKKU. HeBbinonHeHne atoro TpeboBaHUA MOXET
NPUBECTM K TpaBMe onepaTtopa U TEXHMYECKOro nepcoHana. He paboTtante ¢ cucremon
N3BneYeHnsi, Koraa Kpbllka CHATa. TpaBMbl NanbLUEB U PyK OT JIONacTen BEHTUNsTopa u
nonagaHve csobofHON ofexabl B BO34YyX03abOPHUK Takke MOryT MPUBECTU K CEPbE3HbIM
TpaBmam.

1. MNepurognyeckn ONOPOXKHANTE ALLMK N OYMLLLANTE BHYTPEHHIOK YaCTb BbITSKKMN.
2. Cogepxute BEHTUNATOP ABUraTensi B YACTOTe 0e3 3arpsisHeHus.
3. 3ameHuTe punbTpbl HE No3gHee, Yem Yepesd 800 YacoB paboThl.

Puc. 2. TexHnyeckoe obCcnyxMBaHMe MaLUUHBbI.



MOHTAX OBOPYAOBAHUA

Puc. 3. KOHCTPYKUNS BbITSXKW.



Cnucok getanen MmallUHbI

Ne OnucaHue Konute Ne OnucaHue Konuec
CTBO TBO
1 BuHT M8x20 2 23 Moayweyka 1
2 Pyuka awuka 1 24 Potop 1
3 BblaBmKHOM ALWKK 1 25 Kopnyc kKaHUCTpbI 1
4 [MaBHbIN KOpnyC 1 26 YnakoBka gsurarerns 1
5 Mepekntovartens 1 27 [BuraTenb 1
6 Pe3nHoBas npoknaaka 1 28 Mnockas wanba 8 4
7 BepxHaa nnuta 1 29 | WecTturpaHHbin BUHT M8x25 4
8 Mnockagqa wanba 5 19 30 duneTp 2
9 BuHT M6x20 19 31 MepenHasa Kpblwka 1
10 [MoBopoTHOE Koneco 2 32 lMnockas wanba 8 4
11 lMnockas wanba 6 8 33 MpyXuHHas wanba 8 4
12 BuHT M6X20 8 34 LWecTturpaHHas ranka M8 4
13 | MNoBopoTHbIE KOneca 2,5 " 2 35 | LWecTturpanHbin BUHT M6x20 6
14 lMnockaga wanba 6 8 36 lMnockas wanba 6 6
15 BUHT M6x20 8 37 Pe3nHoBas npoknagka 1
BbITSIKKMN

16 Mpucocka 2 38 lMnockas warba 6 6
17 Mopyweyka npucocka 2 39 LWecTturpaHHas ranka M6 6
18 Mnockas wanba 5 6 40 BbITskka 1
19 BuHT M6x20 6 41 3axum 1
20 Pyuka 2 42 KoHTenHep 1
21 BuHT M8x20 4 43 | Mogknagka kopnyca KaHUCTpPbI 1
22 bonT ¢ wecTturpaHHon 1

ronoskon M6x20




ANMEKTPUYECKAA CUCTEMA

TpexdasHbin agBUraTenb OpHodbasHbIN ABUraTesnb

|
e e ]

\\\ O L.
AN N N
P

PE ]
O— O

Puc. 4. Cxema nogknioyYeHns MalumnHbI.



